



UNP: 1801-26-102078

Sprawa: Postępowanie pn.: Zakup i dostawa
rękawiczek jednorazowych dla
pracowników i funkcjonariuszy Izby
Administracji Skarbowej w Rzeszowie

Znak
sprawy: 1801-ILZ.261.353.2026

Wyjaśnienia (2)

treści Zapytania ofertowego z dnia 8.07.2026 r.

W odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania, Izba Administracji Skarbowej, jako Zamawiający, udziela wyjaśnień treści Zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic w rozmiarach od XS do XL ze stawką 8% Vat i rękawic w rozmiarze XXL ze stawką 23% Vat?

Odpowiedź nr 1

Tak, Zamawiający dopuści zaoferowane rękawice, zgodnie z poniższą modyfikacją treści Zapytania ofertowego, poprzez zmianę załącznika nr 1 do ZO Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści rękawice zgodne z normą EN ISO 21420:2020, która jest europejską normą, natomiast norma PN-EN ISO 21420:2020-09 jest polską wersją tej samej normy? Nadmieniamy, że wymagania techniczne, metody badań i kryteria oceny są identyczne dla obu norm, nie ma różnic merytorycznych.

Odpowiedź nr 2

Tak, Zamawiający dopuści rękawice zgodne z normą EN ISO 21420:2020. Powyższe dopuszczenie obowiązuje pod warunkiem spełnienia wszystkich pozostałych wymagań określonych w Opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści rękawice zgodne z normą EN ISO 374-1:2016+A1:2018, która jest nową wersją normy EN ISO 374-1:2021-01?

Odpowiedź nr 3

Tak, Zamawiający dopuści rękawice zgodne z normą EN ISO 374-1:2016+A1:2018. Powyższe dopuszczenie obowiązuje pod warunkiem spełnienia wszystkich pozostałych wymagań określonych w Opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści rękawice w rozmiarze XXL wyprodukowane w 2025 roku, z data ważności 5 lat, tj. do 2030 roku?

Odpowiedź nr 4

Tak, Zamawiający dopuści rękawice w rozmiarze XXL wyprodukowane w 2025 roku, z data ważności 5 lat, tj. do 2030 roku.

Pytanie nr 5

Proszę o informację na temat rękawic; Państwo wymagacie normę - PN-EN ISO 374-1:2017 01
Czy jest możliwość zaproponowania Państwu rękawic z normą PN-EN ISO 374-1:2016

Odpowiedź nr 5

Zamawiający informuje, że dopuści rękawice z normą PN-EN ISO 374-1:2016 pod warunkiem spełnienia wszystkich pozostałych wymagań określonych w Opisie przedmiotu zamówienia.

Modyfikacja (1)

treści Zapytania ofertowego z dnia 08.07.2026 r.

Izba Administracji Skarbowej w Rzeszowie modyfikuje treść Zapytania ofertowego poprzez:

- zmianę załącznika „Opisu przedmiotu zamówienia **po zmianie z dnia 15.07.2026 r.**” (w załączeniu).
- Wydłużenie terminu składania ofert.

Treść zapytania ofertowego (składanie ofert) przed modyfikacją:

„Wypełnione i podpisane: formularz oferty oraz formularz cenowy należy dostarczyć do Zamawiającego, w terminie do 15.07.2026 r. ”

Treść zapytania ofertowego (składanie ofert) po modyfikacji:

„Wypełnione i podpisane: formularz oferty oraz formularz cenowy należy dostarczyć do Zamawiającego w terminie do 17.07.2026 r.”

Z up. Dyrektora Izby Administracji Skarbowej
w Rzeszowie
Ewa Potocka
Kierownik Działu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Załącznik:

Załącznik nr 1 do ZO- Opis przedmiotu zamówienia (**po zmianie**)

Publikacja pisma:

1. Strona internetowa Zamawiającego: <https://www.gov.pl/ias-rzeszow/>
2. A/a.